



Знай наших

Стендіати голови облдержадміністрації

45 обдарованих учнів Сумщини отримуватимуть стипендію очільника ОВА. Це переможці олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань тощо з різних куточків Сумщини. Відповідне розпорядження підписано начальником Сумської обласної військової адміністрації Володимиром Артюхом.

Серед стипендіатів — і наші земляки: Ірина Божко з Роменської ЗОШ № 11, Каріна Канаковська з Герасимівського закладу загальної середньої освіти, Наталія Тищенко з Роменської ЗОШ № 7, Назар Хоменко з Роменського ліцею № 4 ім. Героя України Тетяни Маркус та Поліна Штирбу з Роменського ліцею № 2 ім. акад. А.Ф. Иоффе.

Іх кандидатури в числі інших 97 учнів, які протягом навчального року особливо відзначилися в навчальній, науково-дослідницькій, творчій, спортивній та громадській діяльності були запропоновані на розгляд комісії.

Стипендія призначається з 1 вересня 2023 року до 31 серпня 2024 року у розмірі 50 відсотків від прожиткового мінімуму для дітей віком від 6 до 18 років.

За матеріалами з сайту ОВА

Коротко й по суті

На засіданні штабу району територіальної оборони 20 липня було заслухано доповіді щодо безпекової ситуації на території Роменського району і стану виконання оборонних завдань. Окремо обговорили перелік обмежувальних заходів, затверджених радою оборони Сумської області. Вирішено рекомендувати фізичним особам — підприємцям, керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, розташованим на території району, під час проведення своєї діяльності не допускати масового скупчення людей, забезпечити перебування в приміщенні не більше 50% відвідувачів від передбачуваної місткості, припиняти роботу під час оголошення повідомлення «Повітряна тривога» та забезпечити 100% перебування відвідувачів і працівників в укриттях.

Нещодавно у Трускавці пройшов Форум співдружності та співпраці громад Львівщини й Сумщини із громадами Європейського Союзу. Зокрема, відбулися панельні дискусії, в яких разом із представниками міського самоврядування територіальних громад Сумської області взяли участь очільники 11 громад Львівщини та мер французького міста Куплен, представник Асоціації малих міст Франції Крістоф Роулін. Також на форумі голова Роменської громади Олег Стогній підписав меморандум про партнерство і взаємодопомогу з Червоноградською міською територіальною громадою.

При проведенні моніторингу ГУ Держпродспоживслужби в Сумській області спостерігається поступове підвищення роздрібної ціни на бензин, дизельне паливо та газ скраплений для автомобілів. Так, середня роздрібна ціна становила 49,24 грн за літр, на бензин А-95 — 48,74 грн, на бензин А-92 — 46,50 грн, на дизельне паливо — 47,49 грн, на автогаз — 23,37 грн за літр. Порівняно з цінами на 1 липня підвищення складо по бензину А-95 преміум — на 2,9 грн за літр, А-95 — на 2,8 грн, А-92 — на 2,5 грн, дизельне паливо — на 3,7 грн та газ скраплений для автомобілів — на 0,7 грн. Це відбувається через повернення ПДВ та акцизів до довоєнних показників, а саме до 20%. До 1 липня цей податок становив 7%.

Переважна більшість українців вважають корупцію найсерйознішою проблемою після початку повномасштабної війни. Найсерйознішим типом корупції для українців є політична корупція. Рівень нетерпимості до надання хабарів для вирішення особистих проблем помітно зріс серед загального населення. Про це свідчить опитування Київського міжнародного інституту соціології. Так, корупцію вважають скоріше серйозною або дуже серйозною проблемою для України 89% респондентів, за значимістю вона поступається лише повномасштабному вторгненню росії на думку загального населення та ВПО. Попри помітне покращення громадського сприйняття щодо поширеності корупції, 94% респондентів все ще вважають, що корупція є широко розповсюдженою по всій Україні. Відсоток тих, хто впевнений, що рівень корупції зріс від початку повномасштабної війни, перевищує відсоток тих, хто вважає, що він зменшився, а відтак суспільство залишається дуже розділеним стосовно оцінки цього питання. На думку 53% респондентів, такі дії ніколи не можуть бути виправдані, порівняно з 42% у 2018 та 2021 роках.



Національна спілка журналістів України (НСЖУ) створила «гарячу лінію» для передплатників, представників поштового зв'язку, редакцій друківаних медіа, на яку можна буде повідомити про порушення, пов'язані з доставкою періодичної преси, та про непередбачуване звільнення працівників пошти. Із залученням матеріалів, які буде зібрано, Спілка журналістів спільно з редакторами ЗМІ підготує пропозиції до Уряду.

«Газетам потрібна допомога — це вже крик душі!»

Про те, що масове звільнення листонош по всій країні зупиняє поштове надання газет та позбавляє українців доступу до важливої інформації під час війни, йдеться у зверненні до Президента України, Уряду та керівництва «Укрпошти», схваленому 6 липня на розширеному засіданні правління Національної спілки журналістів України.

«Ми категорично не погоджуємося зі знищенням українських газет. Ми тримаємо і прагнемо продовжувати тримати інформаційний фронт. Але нам потрібна допомога — це вже крик душі!», — наголошено у зверненні.

НСЖУ твердить, що газети опинилися на межі банкрутства через скорочення кількості листонош, закриття передплатних відділів обласних дирекцій, поштових відділень, бюрократичні процедури.

Як наголошує головний редактор одеського видання «Прес-кур'єр», член ревізійної комісії НСЖУ Йосип Бурчо, наразі обласні філії «Укрпошти» позбавлено абсолютно всіх прав.

— Вони будь-який акт виконаних робіт надсилають до Києва! — обурюється редактор. — Все — тільки через Київ. Концентруючи владу в одних руках, в центральному офісі, «Укрпошта» веде організовану, цілеспрямовану роботу проти нас — друківаних видань.

За словами Йосипа Бурчо, у договорі організації передплати та доставки «Укрпошта» захищає лише себе. Порушуючи такий договір, редакція платить втричі більший штраф.

Водночас зростає вартість доставки, сягаючи 30% усього бюджету редакцій.

Важливо

«Ми категорично не погоджуємося зі знищенням українських газет»: Національна спілка журналістів і редактори шукають можливості відновити поштову доставку преси.

При цьому постійне скорочення працівників «Укрпошти» вкрай негативно впливає на вчасність доставки газет передплатникам.

«Це вбиває друківаних видання, які читають мільйони людей по всій Україні», — мовиться у зверненні НСЖУ.

Непорозуміння з «Укрпоштою» змушують газетарів, особливо на прифронтових територіях, шукати способи самотужки доправляти видання читачам.

— У нас в Україні питанням розповсюдження газети без «Укрпошти» цікавляться не тільки на деокупованих і прифронтових територіях, а й у глибокому тилу. Думано, варто буде вивчати весь досвід, який є, обмінюватися власними напрацюваннями, і всім разом шукати найприйнятніші варіанти доставки наших видань без «Укрпошти», — каже секретар НСЖУ, головний редактор «Обрії ізюмщини» Костянтин Григоренко.

Тим часом, щоб запобігти ризикам, які можуть виникнути через розрив редакцій із «Укрпоштою», Спілка журналістів пропонує невідкладно створити робочу групу з представників Офісу Президента, Уряду, Міністерства культури та інформаційної політики, НСЖУ та видавців газет для пошуку спільного рішення щодо подальшої роботи «Укрпошти».

«Ненадання поштових послуг — це успішна реформа?» — Сергій Томіленко

Проблеми з поштовою доставкою преси — це проблеми не лише редакцій, а й передплатників та загалом держави, оскільки страждає вчасність та об'єктивність інформування людей, а в

багатьох областях — ще й послаблюється інформаційна конкуренція з російською пропагандою.

— У нас — прикордонний район Сумської області. Є два села, які постійно обстрілюють, — розповідає головна редакторка газети «Путівльські відомості» Тетяна Каушан. — І зараз саме там звільнили листо-

газети «Черкаський край» Тетяна Калиновська.

Ще емоційніше висловлюється очільниця «Володимирецького вісника» з Рівненщини Людмила Босик:

— Скажіть, будь ласка: це що ж сьогодні робиться, що пенсіонер на ходунках іде у центр села до машини отримати пенсію? І що сьогодні робиться в «Укрпошті»,



Особливо важливий доступ до місцевих газет — на прифронтових територіях. Особисто підтримати редактора газети «Вісті» Олександра Кульбаку в Слов'янськ у липні 2023 року приїхав голова НСЖУ Сергій Томіленко (ліворуч)

нош. Тепер нашу газету в тих селах люди не отримують, бо коли обстріли, туди пересунули відділення не пропускають. Якби були листоноші, вони могли б рознести газети між обстрілами.

Редакторка каже, що для жителів Сумщини відсутність поштового зв'язку в багатьох селах і погана робота в містах — велика проблема. Але ця проблема є не лише на прикормдонні.

— Ми отримали листи сотень людей про те, що звільнення листонош призведе до того, що люди не зможуть користуватися поштовими послугами, не зможуть отримувати газети, — наголошує голова Черкаської обласної організації НСЖУ, головна редакторка

якщо в нашому головному відділенні позвільнялися майже всі поштовики? У тих одиничних стаціонарних відділеннях зв'язку, що ще лишилися, завідувач поставили перед фактом, що вони будуть до обіду завідувачками, а від обіду вони сідають на велосипед і окрім преси та пенсійних коштів (увага!) розвозять печиво та ковбасу. Пошта наша в що перетворилася? В торгівця дрібним товаром?

Масове звільнення листонош із поштових відділень по всій Україні викликає протести людей, яких у часи війни позбавляють доступу до важливих поштових послуг. За даними НСЖУ, в різних частинах країни

Закінчення на 3-й стор.

ГАРЯЧА ЛІНІЯ

з питань поштової доставки газет

+38 096 208 67 88
по буднях з 10:00 до 17:00
повідомлення у вайбер і телеграм цілодобово

UKRPOSHTASKARGA@GMAIL.COM

ЗВЕРТАЙТЕСЯ, ЯКЩО:

- вам не приносять газети
- закрили поштове відділення
- звільнили листоношу

Мовно-поетичних творів



вторюваністю дій у полон — своєрідний рай! Відчувається потужний сучасний струмінь вільного віршування. Як метафорично й ритміко-інтонаційно відображена достеменна справжність літечка!

Давно прихилилася до високопоетичної творчості Людмили Ромен. Можливо, ще й тому, що йдемо з нею по життю одними Українськими Духовними Дорогами. Вражає глибина дійства вірша-метафори:

*Добрела до Дудківських доріг...
У Широкому Яру
Добрела до Дудківських дрімних доріг,
Добарвінилася, досиніла долом.
Дано дбати далечинь. Дарами дому —
Домотканий дух. Довеснений добіг*

*Добрий дощ. Долонями долівку драну —
Долю, добілив. Достукає днину дятел.
Джерело дзюркоче донедавно дбане,
Додивляюсь доокіл —
дереворити-дати...*

Нахненна енергія Дудківських джерел зрозуміла й відчутна у вірші — голос істини. Вірш наповнений ліричними атрибутами минулого, тривожним сенсом теперішнього, далекосяжними мріями майбутнього.

Серед поетів-тавтограмістів наша авторка вирізняється чистотою і свіжістю у віршовому розмаїтті барв і словесних відтінків. У своїх віршах поетка втілює місію Мови, своїми авторськими новотворами доводить величезні (й іще не використані) можливості української мови. Для когось буде незвичною ця поетика, насичена мовними неологізмами, характерна інакшістю писання, повна цікавих символів. Кожен вірш є складовою частинкою цілісного задуму уславлення Мови — такий авторський мотив. Збірка репрезентує цінний здобуток у царині досягнення поетичної тавтограмної майстерності.

Мовотворчість — це неймовірна праця. Невтомною трудівницею перелопачено купу словників, перечитано безліч народознавчих і мовознавчих книг. Тому її творчість ексклюзивно-шедевальна, своєрідна баченням української Мови у поетичних витворах. Вона весь час у пошуку, інтерпретує різноманітні мовно-поетичні образи, випрацьовує свій експериментальний, але зовсім не штучний, а своєрідно природний поетичний стиль. Упевнена, що лише той, хто все своє свідоме життя вдосконалює творчий та інтелектуальний потенціал, стає успішним. Такою невтомною, спраглою до знань і новаторства, беззаперечно, є Людмила Ромен, і тому заслужено має успіх.

Мова — дивовижний світ, де проживають різні за характером і дією слова. Є такі, що будять у серці радість і любов, інші ж засмучують журою і тривогою. Слова своїми барвами схожі на наш різнобарвний світ. І Людмила істинно володіє словом, гармонійно поєднує, здається такі різні, слова нашої Матері-Мови, сполучає голоси українців минушини і сьогоднішнього... Ця книга — ілюстрація багатства українського слова, де віршування — мереживо надзвичайно складних неповторних поетичних плетив.

Серцем своїм сприймаю сонячно-світланне, свято-сакральне Слово, справжньо схрещене Совістю. Співаєш славу, стверджуєш сьайним світлом силу Світу. Допевнилась — доторком душі дотична дороговказам дороговизни дужих дум-дереворитів: поетично-провидна повнота пам'яті, бабусиним барвінком буджена будучина, Українню виважена, високістю вимудрована Множина многомовних Мислетворів... Твої тавтограми тлумачитимуть трепетно, терпляче. Ромен раює-радіє ромашковим ритмам-римам Ромен!

Щире побажання, аби справжня й висока поезія Людмили Ромен відшукала свого глибокодумного читача.

Надія КАРПЕНКО

У Ромнах пройшов конкурс дитячого малюнка-лістівки «Наші герої — ЗСУ» до Дня Української Державності. Всі роботи учасників будуть відправлені захисникам на фронт. Переможці ж отримали цінні призи від організаторів.

Більше 30 юних художників долучилися до конкурсу, який провела Громадська організація «Завжди поруч 2023».

Всі роботи гідні високої оцінки, і журі було важко визначити кращих серед кращих, зазначають на сторінці організації у фейсбуку.

«Кожен малюнок має свій сюжет і особливий характер. Автор перенесли на папір власні надії, тривоги, вдячність і захоплення українськими Героями!» — наголошують організатори.

Переможцями стали:

в молодшій категорії — Софія Янголь, 8 років, робота «Котики ЗСУ — найкращі!»;

в середній категорії — Віра Клименко, 13 років, робота «Наші герої — ЗСУ»;

в старшій категорії — Анастасія Місько, 15 років, робота «Реалії війни».

Приз глядацьких симпатій отримала Катерина Жогло, 14 років, робота «Молитва за воїнів».

Серед членів журі були й ті, хто боронить нашу країну від агресора. Це наші земляки-військовослужбовці Олександр Морозов та В'ячеслав Оврамець. Тож

Підтримка ЗСУ Піднімають бойовий дух



з-поміж робіт у них були свої фаворити: «Спить спокійно, наші котики», автором якої є 12-річна Катя Гурик та «Ми все бачимо» 15-річної Тетяни Мельник.

Призи від співзасновників Громадської організації «Завжди поруч 2023» Олени Беркут і Андрія Перезви дісталися Назару Лазебному, 17 років, робота «Добрі, мужні, незламні» і Тетяні Ярьсько, 12 років, робота «Дякуємо за кожний ранок».

Переможці отримали

цінні подарунки — смарт-годинники. Володарка призу глядацьких симпатій — бездротові навушники. Подарунками від військових були спальні мішки і налобні ліхтарі, а від співзасновників Громадської організації «Завжди поруч 2023» — павербанки на 20 000 мАг. Також усім вручили приладдя для створення нових шедеврів — олівці, різноманітні фарби тощо. Всі без винятку учасники конкурсу отримали солодощі.

«Дякуємо всім діткам, котрі відгукнулися на нашу пропозицію і взяли участь у конкурсі. Ви зробили величезну й потрібну справу — своїми малюнками підтримали дух захисників, наших українських воїнів, яких дуже чекають удома!» — додали організатори. Також висловили подяку за допомогу у проведенні конкурсу генеральному директору компанії «Талан» Андрію Лаврику та друзям із німецького містечка Бентрод.

Суспільство

Будують нове життя на Роменщині

Дві родини з Херсонщини після втрати рідних домівок знайшли прихисток у селах Сміле і Діброва. Про це у фейсбуку повідомила головна освітянка Хмельської громади, волонтерка Ірина Головач.

Перша багатодітна родина приїхала на постійне місце проживання в Хмельську громаду.

«Минуле життя залишилося на правому березі Дніпра, на Херсонщині, бо все нажите знищила війна...»

Нове життя їм будувати в мальовничому селі Сміле, в гарному великому будинку, з новими друзями і дружніми однокласниками. Зустрічали нових мешканців громади по-рідинному, як можуть

зустрічати тільки в Хмельській громаді. Староста Тетяна Андрущенко, директор школи Тетяна Калініченко зі своїми колегами підготували житло, смачну вечерю, навіть квіти були у вазі, що ще більше додало святковості і радості...

Діти в захваті від своєї нової оселі, бо після того, як кілька місяців жили в старих шкільних приміщеннях, власний будинок з окремими кімнатами — це здійснення великої мрії родини.

Щиро дякуємо всім, хто відгукнувся і допоміг з продуктами, іншими побутовими речами.

Громадська організація «Завжди поруч 2023» передала родині постільну білизну,

подушки тощо. Ще чотири подушки придбали за кошти добродія, який просив не називати його ім'я.

Життя в цій сім'ї налагоджується, і це особливо видно по очах і посмішках дітей. Нехай вони більше ніколи не знають жахіть війни, живуть довго і щасливо!

Тільки разом до Перемоги! — написала Ірина Головач.

Друга родина також жила на Херсонщині, недалеко від Каховського водосховища. Тепер у них там нічого не залишилося, ворог знищив усе.

«Молоді батьки та три чарівних, вихованих хлопчики, дякуючи прийнятій

головою громади Петром Панченком та депутатами Хмельської сільської ради «Програмі соціального захисту родин ВПО», будуть облаштовувати свій новий будинок і будувати нове життя в селі Діброва.

Іх зустрічали директор школи Сергій Іржавський і директор будинку культури Любов Гвоздецька, які зі своїми працівниками та небайдужими людьми допомагали збирати меблі, підготували для новоселів будинок і подвір'я.

Так хочеться, щоб вони відчували тут себе комфортно і безпечно!» — розповіла про добру справу Ірина Володимирівна.

Іван СУХАР



ЩОБ ЖИТИ



Кум розумний

Що ж, життя це вічний пошук, Кум в боях, мов Жанна д'Арк. Роздобув десь трохи грошей, Мовив: «Ідемо в зоопарк!»

Нас пустили, ми ж з квитками, Втупивсь я у шимпанзе. Кум шепоче: «Вдача з нами, Подивіться, як везе!»

Я поглянув, Боже правий, У вольєрі біля ґрат Тато страус — такий бравий, З ним штук п'ять страусенят.

Розведемо, буде ферма, Яйця, м'ясо, якось так. Це кумець придумав першим І мені про це дав знак.

Ще не встиг змигнути оком, Як заліз мій кум в вольєр. А до нього страус боком, Та з повільного в кар'єр.

Дзьобнув кума за бочину, Потім ще й ногою в зад. Кум летів через жердини, Немов справжній акробат.

Знову план наш провалився, Знов на воду й сірий хліб. Одного лиш кум добився: Дали нам п'ятнадцять дїб.

Та нічого, кум розумний, Щось придумає, це факт. Хоча й зараз нам не сумно — З поліцейськими «контракт».

Микола САВКА



Гумор відіграє велику роль у житті. Як виявилося, і у житті під час війни також. Українці жартують про повітряні тривоги та навіть очікування ядерних ударів. У поціновувачів чорного гумору були всі шанси розкрити свої таланти, жартуючи з «дуже хороших» росіян-окупантів. Військові на передовій вигадують свої мєми: під роздачу може потрапити будь-що, навіть бобри. Так само і поранені часом знаходять сили сміятися зі своїх недугів.

У чому сила гумору? Він дозволяє зняти напруження, пояснювати складні речі просто через жарти й аналогії та не втрачати жаги до життя. Гумор також — ефективна зброя проти рашизму, яка руйнує його пафос та брехню.

Уміння сміятися над важкими моментами знижує рівень негативних емоцій та створює позитивні відчуття. Ці два ефекти допомагають людині сприймати події менш травматично.

Ходить гарбуз по городу

Ходить Гарбуз по Городу, питається свого Роду: «Ой, чи живі, чи здорові Всі Родичі Гарбузові?» Обізвалась Жовта Диня, Гарбузова Господиня: «Маю Дітки, плету сітки, засипаю багном мітки! Іще живі та здорові Всі Родичі Гарбузові!» Обізвались Огірочки, Гарбузові Сини-Дочки: «Маєм, Батьку, автомати, добре кришим супостатів!» Обізвалась Морквиця, Гарбузовая Сестриця: «Маю, Брате, Джавеліни, і вже гаряче скотині!» Іще живі та здорові Всі Родичі Гарбузові!» Обізвались Буряки, Гарбузові Свояки: «Маєм, Свате, літаки, Ви не слухайте плітки!» Обізвались Томати: «Маєм, Куме, ми гармати!» Обізвалась Бараболя: «Маю купи я набойів!» А за нею і Квасоля: «У руках у Наших Доля!» Обізвався і Салат: «Кожен тут тепер Солдат! Іще живі та здорові Всі Родичі Гарбузові!» Обізвався Старий Біб: «Я пляшечок їм нагріб, Із напоєм «Смузі» зветься, нехай тільки-но припреться!» Обізвався Пастернак: «Не здолати нас, ніяк!» «Ой ти, Гарбуз ти Перистий, із чим Тебе будем їсти?», — Обізвалася Пуїло. «Ще такого не було, Щоб ти на землі моїй, та й добряче попоїв, Обігрівся та помився та до сала примостився, Спати хочеться тобі, іще буде далєбі...» Обізвався тут Окріп: «Маємо тобі окіп, і канаву, і байрак — Не втечеш від нас ніяк! Не вдаються твої щі, бо гарячі в нас борщі!!! Замість квітів звідусіль перець, хрін тобі та сіль! Редька каже і Щавель: «Іди н@, корабель!!! Бо піднявся увесь Рід за земельку і нарід!» Іще живі та здорові Всі Родичі Гарбузові!» Будем живі та здорові Всі Родичі Гарбузові!!! «От такі приправи в нас», — казав дідусь Опанас.

З фейсбуку

Дідові ліки

Цілий тиждень баба Клава тишить душу — Богу слава! Молода сусідка Лера у купальнику, холера, шостий день город сапає, через пліт діду моргає. Вдаривсь дід в «любовні гръзи» і забувся про «хондроз». Грядки поле, мов сказився, як на Лерку задивився, Тишиться старенька Клава: постарався дід на славу! Так все вилізав в городі, що не встидно при народі! А коли дід ляже спати, баба Лерку йде гукати. — Ну й купальник в тебе,

Лера:

Зробив з діда кавалера! Має змолоду натуру — Любить вголену статуру! Ти, сусідко, не встидайся: вигинайся, нахилийся! Хай дідура мій працює, а не стогне й ледацює. Мені буде крепкий дід, Ну, а ти живи сто літ! Мораль: Не хворів щоб дід улітку, Майте молоду сусідку! Діду спуску не давайте, а сусідку вихвалайте!

Лора ЯНОШ

Як це було

(Слідами НЛО)

Баба Галя вранці вийшла у садок Діду м'ятки нащипати на чайок. Озирнулась, скам'яніла: не пила ж. — Чи ще сплю я, чи це марєво, міраж?

На гілляці незнайомці два сидять І від холоду зубами цокотять. Якись дивні, побіліли, наче сніг. А очища так і світяться у них.

Душа лагідна у баби все ж була. — Йдїть у хату, я б вам чаю налила. Бо замерзнете, надворї ж холоди. Захворїєте, наробите біди.

Узяла їх в оберемок, як мішок. Занєсла в дім, посадила у куток. Поки чаю заварила, дід проснувсь, Взїв водички пить, та раптом поперхнувсь.

— Чуєш, бабо, мабуть, більше я не п'ю, Бо вже лізе щось в голівоньку мою. Он в кутку якись два чудики сидять. Ти їх бачиш? — Відступає дід назад.

Баба хитро усміхнулась: — Ти здурів. То за комір вчора лишнього залив. От і видяться тобі якісь дива. Як не репнула від п'янки голова.

Йди провітрься до сараю, свиням дай. І зав'язуй пити вже, бо це біда. Якщо будеш знову в чарку заглядать, То й чорти будуть по хаті танцювать.

Дід понурено побрів собі в сарай, А бабуля налила прибульцям чай. Дала хліба, ріже сало, огірок, Ще зеленої цибульки й часничок.

— Їжте хлопці, зігрївайтесь та й идіть. До куми вас проведу тихцем в обїд. Кум у неї любить випить, погулять. Треба спробувать його полїкувать.

І живуть тихцем прибульці у селі. Їх шанують жіночки й діти малі. Чоловіки ж в цьому селі уже не п'ють: Страшно їм, що знов прибульці забредуть.

Лідія МИЩЕНКО

Помідори — понад усе

Телефоную вчора матері з-за кордону. Кажу: — Ма, там у тебе повітряна тривога зараз. Ти хоч у безпеці?

— Тю, конєшно, доця. Я шо зовсім? У повній безпеці.

— А ти зара де? — Як де? На городі, помідори підв'язую. А шо?

— Та нічого, мамо, зовсім нічого! Там у вас ракети літають. Оно вчора у свинарник лупонули дві високоточні ракети по 13 млн доларів кожна. А ти зі своїми помідорами...

— Ну то я завжди казала, шо в нас фермери свинину продають трохи задорого. Можна шитать, шо кацапи купили якісній шашлик.

— Геть не смішно. Слухай, ти хоч щось робиш, щоб себе вберегти?

— Доню, все нормально. Як починається сирена, то шторкою вікно закриваю.

— Так, ма, збирайся, бери квитки приїдеш до мене у Словенію.

— А у вас там городи є? — Ну, є дві сотки... Але там садок. Саджати нічого не можна.

— А шо я там тоді буду робити? — Ма, тож війна. Всі за тебе хвилюються. Ти ж у безпеці будеш.

— Ой, я тебе прошу! Я Хрушова пережила, Брежнева пережила, Горбачова пережила, Кравчука пережила, першого чоловіка свого пережила, батька твого вже поховала, Царство йому Небесне, той і цього придурка переживу! Пока, доню, бо війна пройде, а помідори не чекають.

З Інтернету



- Лікарю, як мені це вилікувати? - Зараз загуґлю. - Та може я сам? - От давайте не будемо займатися самолікуванням!



ВІТАЄМО!



Сердечно вітаємо
Валерія Семеновича і Ганну Петрівну
ЯКИМЕНКІВ,

жителів с. Перекопівка із золотим весіллям — 50-річчям подружнього життя, яке вони відзначатимуть 18 серпня.

Минуло вже пів віку з того часу, як в вашому житті цвіла весна. І скільки прожито і пережито, і скроні побілила свина. А в двері стукає ласкаве літо, багате, щедра, справді золоте! Як нагорода за любов і мудрість, за ваші в парі прожиті літа. За те, що зберегли свою родину на хвилях часу в радості й біді, за те, що долю порівну ділили і стали гідним прикладом в житті. Тож будьте нам ви здорові і щасливі. Хай спільний шлях ваш довго ще цвіте. Ювілей у вас щасливий нині — золотий ваш ювілей. В ньому все — робота, друзі, рідні, радість найдорожчих вам людей. Тож прийміть уклін від нас, щирі слова шани. У всякий день і всякий час пишаємося ми вами. Здоров'я вам з росиці і водиці тієї, що в сільських дзвенить криницях. Від рідної землі — такої сили, щоб ноги вас як в юності носили. Щоб ви пройшли через усе життя. Такі, як є — привітні і хороші.

З любов'ю і повагою — діти й онуки



**ВІЙСЬКОВА
СЛУЖБА
ЗА КОНТРАКТОМ**



Запрошуємо на військову службу за контрактом юнаків від 21 до 45 років:
- перший контракт від трьох років;
- грошове забезпечення від 20100 грн (додаткова винагорода від 30000 до 100000 грн у воєнний час);
- можливість виїзду на навчання за кордон.

Більш детальна інформація
тел. 068-214-01-78.

Субота, 12 серпня День молоді Схід 5.42 Захід 20.27 Тривалість дня 14.45 Остання чверть 8 серпня Місяць у Раку Іменини святкують: Валентин, Лука, Максим ПОГОДА: вночі +16°C, хмарно; вдень +24°C, хмарно, невеликий дощ; увечері +19°C, хмарно з проясненням	Неділя, 13 серпня День будівельника, День працівників ветеринарної медицини Схід 5.44 Захід 20.25 Тривалість дня 14.41 Остання чверть 8 серпня Місяць у Раку Іменини святкують: Уліта, Яким, Сергій ПОГОДА: вночі +14°C, ясно; вдень +23°C, невелика хмарність; увечері +19°C, хмарно.	Понеділок, 14 серпня Схід 5.45 Захід 20.23 Тривалість дня 14.38 Остання чверть 8 серпня Місяць у Леві Іменини святкують: Антон, Олександр, Леонтій ПОГОДА: вночі +15°C, ясно; вдень +25°C, невелика хмарність; увечері +21°C, ясно.	Вівторок, 15 серпня Схід 5.47 Захід 20.21 Тривалість дня 14.34 Остання чверть 8 серпня Місяць у Леві Іменини святкують: Василь, Степан, Іван, Кирило ПОГОДА: вночі +17°C, ясно; вдень +26°C, невелика хмарність; увечері +22°C, ясно.	Середа, 16 серпня Схід 5.48 Захід 20.19 Тривалість дня 14.31 Новий Місяць Місяць у Леві Іменини святкують: Антон, Кузьма, Соломія ПОГОДА: вночі +18°C, ясно; вдень +28°C, ясно; увечері +23°C, ясно.	Четвер, 17 серпня Схід 5.50 Захід 20.17 Тривалість дня 14.27 Новий Місяць 16 серпня Місяць у Діві Іменини святкують: Денис, Дарина, Андрій ПОГОДА: вночі +19°C, ясно; вдень +27°C, невелика хмарність; увечері +23°C, ясно.	П'ятниця, 18 серпня Схід 5.51 Захід 20.15 Тривалість дня 14.24 Новий Місяць 16 серпня Місяць у Діві Іменини святкують: Нонна, Григорій, Марія ПОГОДА: вночі +17°C, ясно; вдень +30°C, ясно; увечері +17°C, ясно.
--	---	---	---	---	---	---

**Вісті
Роменщини**

ЗАСНОВНИК:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Вісті Роменщини»
Свідоцтво про державну реєстрацію
серія СМ № 861/483ПР від 3.10.2017 р.



Наша адреса: 42000,
бульвар Шевченка, 8,
м. Ромни, Сумська область,
E-mail: vistiromen@i.ua
vistiromen@gmail.com



ТЕЛЕФОНИ:
бухгалтерія,
приймання оголошень —
098-848-13-76, 050-579-64-61

Спорт

Європейський олімпійський фестиваль



23-29 липня Національна збірна команда України брала участь у XVII літньому Європейському юнацькому олімпійському фестивалі, який проходив у словенському місті Марібор. Юні олімпійці привезли додому 12 нагород, яскраві враження та позитивні емоції.

У складі збірної команди України Маргарита Мірошніченко, вихованка Роменської ДЮСШ ім. В. Гречаного, учениця тренерів-викладачів Дмитра й Олександра Богушів, стала бронзовим призером Європи у ваговій категорії 48 кг.

31 липня у Києві чемпіонів та призерів XVII літнього Європейського юнацького олімпійського фестивалю гостинно зустрічали в Олімпійському домі. З вітальним словом до спортсменів звернувся міністр молоді та спорту України, президент НОК України Вадим Гут-

цайт. Лідер олімпійського руху в Україні наголосив, що медалі спортсменів — це заслуга всієї команди. Вадим Гутцайт подякував усім за командну роботу і вручив призерам і тренерам пам'ятні подарунки.

Слова влчності від імені всіх спортсменів висловили дворовозіві призері ЄУОФ-2023 гімнаст Іван Рудий і дзюдоїстка Крістіна Опанасенко. Вони передали Вадиму Гутцайту Державний прапор України, з яким їх проводжали на фестиваль і на якому всі цьогорічні медалісти залишили на згадку свої підписи.

Адміністрація Роменської ДЮСШ ім. В. Гречаного приєднується до привітань. Бажаємо нашим спортсменам та їхнім тренерам подальших перемог!

За повідомленням
Роменської ДЮСШ
ім. В. Гречаного

Сильний тілом і духом



Наш земляк Олег Сухаренко виборов перше місце на Відкритому турнірі змішаних єдиноборств «Іду на Ви».

Змагання, присвячені пам'яті полеглих героїв 3-ї окремої штурмової бригади серед юніорів та дорослих, відбулися у Києві 29 липня.

У них узяти участь бійці Збройних Сил України

та спортсмени спортивних клубів з міст Кривий Ріг, Житомир, Вінниця, Львів, Конотоп, Київ та Ромни. Усього — 130 учасників.

Вихованець роменського спортивного клубу «Total Fighter» Олег Сухаренко посів 1 місце в категорії 84 кг (19+ років), а також був відзначений Кубком у номінації «За волю до перемоги».
Іван СУХАР

Фотофакт

Оновили зупинку



Така краса милує око в с. Хмельів. Місцеві художниці вирішили прикрасити стіни яскравими малюнками. Тут і улюблені герої мультфільму,

і закохані козак із дівчиною, та ще багато ілюстрацій за мотивами народної творчості.

— Створили цю красу місцеві художниці Олена Мазур і

Анютка Крикун. Кілька днів роботи — і неперевершений результат! — розповіла начальниця відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту

Хмельівської сільської ради Ірина Головач. Також додала, що саме таких оптимістичних барв нам сьогодні не вистачає.

Наталія BOBK

Директор Павло КЛЮЧНИК
Відповідальний редактор
Алла БАВЕНКО

Віддруковано:
ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед»,
21034 м. Вінниця, вул. Чехова, 12-А
Тел.: (0432) 55-63-97,
55-63-98

Тираж 3007.
Замовлення № 2319432.

ІНДЕКСИ: щомісячна передплата — 61276,
річна, пільгова, передплата для пенсіонерів — 21510

* Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці

* Редакція не завжди поділяє позицію авторів

* За точність викладених фактів відповідальність несе автор

* Матеріали з позначкою © розміщуються під рубрикою «На правах реклами»

* Матеріали з позначкою © друкуються згідно з договором про публікацію політичної реклами

Газета виходить раз на тиждень